

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:	Stavební úpravy ZUŠ B.Smetany (Tunel) Litomyšl
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Město Litomyšl
Sídlo:	Bří Šťastných 1000, 570 20 Litomyšl
IČO:	002 76 944
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1

Prosíme o doplnění projektové dokumentace "stavebně konstrukčního řešení" o výpis prvků ocelových konstrukcí v "Kg". Konkrétně položky ve VV č.305 - "Ocelová Konstrukce v 3.np - Ztužení krovu - ocelové rámy svařované".

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel v příloze tohoto vysvětlení předkládá „Výkaz ocelových a dřevěných prvků“ s hodnotami v kilogramech.

DOTAZ 2

Ve výkazu výměr objekt SO.01-05 jsou uvedeny v pol. 275 vchodové dveře (soubor 1) a v objektu SO.03-03 pol. 26, 27 opět. Nejedná se o duplicitu?

ODPOVĚĎ 2

Ano, položka p. č. 275 je duplicitní a byla ze soupisu prací odstraněna.

DOTAZ 3

Prosíme o revizi zařizovacích předmětů ve zdravotech. V soupisu stavebních prací jsou položkově pouze montáže nových a demontáže stávajících. Má se nacenit tak, že k montáži se připočítá i dodávka specifikovaná ve vizualizaci ZP?

ODPOVĚĎ 3

V položkách montáže nových zařizovacích předmětů bude oceněna výhradně cena montáže. Dodávka všech zařizovacích předmětů bude pak oceněna v rámci položky p. č. 92 s názvem „hotové výrobky ke koupi“. K tomuto účelu zadavatel pro ocenění této položky předkládá v příloze tohoto vysvětlení dílčí soupis zařizovacích předmětů, jehož výsledná cena bude uvedena v položka p. č. 92. Pokud některé položky v rámci dílčího soupisu zařizovacích předmětů vyžadují i montáž a nemají samostatnou položku montáže v (hlavním) soupisu stavebních prací, dodávek a služeb, bude cena montáže součástí jednotkové ceny uvedené v dílčím soupisu (Dílčí soupis - zařizovací předměty).

Zadavatel požaduje, aby i tento dílčí soupis byl předložen v rámci nabídky.

DOTAZ 4

U předstěnových instalací chybí 1ks k výlevce a 3ks tlačítek k výlevkám.

ODPOVĚĎ 4

V rámci předstěnových instalací k výlevce byl v rámci soupisu prací doplněn chybějící 1 ks. Tlačítka budou oceněny v rámci montáže / dodávky výlevek.

DOTAZ 5

Prosíme o bližší popis položky číslo 92 Hotové výrobky ke koupi - soubor 1 - co si pod tím máme představit za předměty a jejich počty?

ODPOVĚĎ 5

Viz odpověď na dotaz č. 3 výše.

INFORMACE I

Zadavatel upozorňuje, že v rámci tohoto vysvětlení předkládá i nový, upravený a pro zpracování nabídek závazný soupis stavebních prací, dodávek a služeb. Všichni dodavatelé jsou povinni při zpracování nabídky použít tento nový soupis.

INFORMACE II

Zadavatel na základě vlastního podnětu rovněž v rámci tohoto vysvětlení předkládá v příloze doplňující výkaz dveří (Specifikace dveří - detailní výkaz), který obsahuje podrobnější požadavky na jejich dodávku a doplňuje výkaz dveří v projektové dokumentaci (tj. zahrnuje i detaily, např. zda jsou skryté zárubně apod.).

INFORMACE III

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace a rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek tak, jak je uvedeno níže. Zadavatel upravuje lhůtu pro podání nabídek následovně:

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Lhůta pro podání nabídek končí dne **18. 8. 2025 v 10.00 hod.**

Přílohy:

Výkaz ocelových a dřevěných prvků

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb_vys2

Dílčí soupis - zařizovací předměty

Specifikace dveří - detailní výkaz